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Ε Π Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η  Νο 24 
 
 Κύριε Περιφερειάρχα: 
    

       
     Την φετινή χρονιά εγκαινιάστηκε από πλευρά σας μια νέα 
ταχτική στην  αφορά τις κάρτες μετακίνησες των μαθητών με 
το Αστικό ή το υπεραστικό ΚΤΕΛ. 
  Δημιουργούνται παρά πολλά ερωτηματικά για τον τρόπο με 
τον οποίο οι υπηρεσίες σας έθεσαν το ζήτημα στους 
Διευθυντές σχολικών μονάδων Α/βαθμιας και Β/βαθμιας 
εκπαίδευσης. 
   Η επιμονή των υπηρεσιών σας να ζητάνε από τους 
διευθυντές των σχολίων να βεβαιώνουν αν και κατά πόσο ο 
μαθητής ανήκει στην χωροταξική περιοχή κάλυψης του 
σχολείου. φέρνει αντιμέτωπους τους γονείς με τους 
δασκάλους των παιδιών τους. 
   Οι διευθυντές δηλώνουν μόνο αν ο μαθητής μετακινείται 
και αν είναι εγγεγραμμένος στο σχολείο. Όσον αφορά την 



χωροταξική του νομιμότητα ή μη, αυτή να γνωρίζετε περνάει 
σε δεύτερη μοίρα μπροστά στην υπαρξιακή του, 
ψυχοσυναισθηματική ηρεμία  και την εξασφάλιση της 
αξιοπρεπούς επιβίωσης του. 
   Οι δάσκαλοι των μαθητών, όλων των βαθμίδων 
εκπαίδευσης, πρωτίστως επιμελούνται των βασικών αναγκών 
των ελληνοπαίδων  και ακολούθως ενδιαφέρονται για την 
απόλυτη νομιμότητα και την εξοικονόμηση κονδυλίων. 
   Είναι απαραίτητο ίσως να σας θυμίσουμε ότι, οι 
εκπαιδευτικοί υπό τις παρούσες τραγικές οικονομικές 
συνθήκες, προσπαθούνε μερικώς, να επουλώσουνε 
εξελισσόμενα δράματα σε οικογένειες μαθητών και να 
προασπίσουνε στο βαθμό του δυνατού εξαθλιωμένα παιδιά, 
που οι οικονομικές συνθήκες, τα έχουν αποδομήσει ακόμα 
και ψυχοσυναισθηματικά.   
   Υπό αυτές τις συνθήκες καλούνται οι διευθυντές, να 
αναφέρουνε εγγράφως την χωροταξική επιμέλεια των 
μετακινούντων μαθητών. Με λίγα λόγια να βεβαιώσουνε αν 
και κατά πόσο δικαιούνται το εισιτήριο μετακίνησης για το 
σχολείο τους  ή όχι. 
     Οι διευθυντές  δεν πρόκειται να δώσουν τέτοια βεβαίωση, 
καθότι κάθε περίπτωση εξετάζεται ξεχωριστά και όπως 
οφείλουν από το λειτούργημά τους εγγράφουν ή 
μετεγγράφουν τους μαθητές, αναλόγως της περίπτωσης, 
προκειμένου να επιλυθούν τεράστια προβλήματα που 
ενδεχομένως αντιμετωπίζει η φοίτηση τους στο σχολείο για 
διάφορους λόγους, που ακροθιγώς σας προαναφέραμε. 
   Επίσης να σας ενημερώσουμε ότι, τα προσωπικά δεδομένα 
των μαθητών δεν πρόκειται να κοινοποιηθούν, προκειμένου 
να δικαιολογηθεί ή μη, η μετακίνηση τους. 
   Ευτυχώς για την χώρα μας, τα παιδιά μας διαφυλάσσουν 
την αξιοπρέπειά τους και αυτό απολύτως σέβονται οι 
δάσκαλοί τους, σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης. 
   Η δική σας πολιτική απόφαση, δεν μπορεί σε καμιά 
περίπτωση να γίνει αιτία να διαρραγεί ή σχέση εμπιστοσύνης 
μεταξύ σχολείου μαθητών και γονέων. 



Οι διευθυντές βεβαιώνουν φοίτηση μαθητών και μετακίνηση 
τίποτε άλλο. Όλα τα υπόλοιπα είναι δική σας δουλειά και δεν 
πρόκειται να λογοδοτήσουν για το πως εξασφαλίζουν την 
ψυχοσυναισθηματική ηρεμία των μαθητών στα σχολεία. 
   Οι χιλιομετρικές αποστάσεις και η συμμόρφωση μαθητών 
και γονέων στην χωροταξική τους περιοχή, όσον αφορά την 
χορήγηση κάρτας μετακίνησης,  είναι δουλειά των 
υπηρεσιών σας. 
  Είναι χρήσιμο ίσως για εσάς, να σας ενημερώσουμε ότι ο 
αριθμός των μαθητών που υπάγονται στην κατηγορία που 
αφαιρέσατε τις κάρτες, δεν υπερβαίνει και στις δύο βαθμίδες 
εκπαίδευσης στη Κέρκυρα τους 150 και σε όλα τα  Ιόνια τους 
300. 
 
Για τα παραπάνω ερωτάσθε: 
 

1. Πόσα χρήματα εξοικονομούνται από αυτήν σας την 
απόφαση και αν αυτά θα μπορούσατε να τα εξεύρετε 
από άλλες δράσεις που ενδεχομένως μπροστά σε αυτή 
την περικοπή,  φαντάζουν πολυτελείς. 

2. Η διαδικασία αυτή γίνεται σε όλα τα νησιά της 
περιφέρειας, ή μόνο στην Κέρκυρα;;; 

3.  Θα αναλάβετε την ευθύνη της απόφασής σας, 
προκειμένου οι διευθυντές των σχολικών μονάδων να 
μην επωμιστούν το κόστος, για μια ευθύνη που δεν 
τους αναλογεί; 

4. Σκεφτόσαστε να  εισηγηθείτε  στην ΕΝΠΕ και ΚΕΔΚΕ 
να αναλάβει η ίδια η εκπαίδευση τις λειτουργικές 
δαπάνες των σχολείων και των γραφείων εκπαίδευσης  
και τις μετακινήσεις μαθητών, εφόσον αυτά δεν 
εξυπηρετήθηκαν στο βαθμό που οι ανάγκες 
απαιτούσαν, αλλά και πολύ ακριβά τα πλήρωσε μέχρι 
τώρα ο Ελληνικός λαός;;; 

  
                                             Για την παράταξη ο επικεφαλής 
 
                                                                      Χρήστος Κ. Άνθης 
 



 
 
          
 
 
 
 
 
 


